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PAUTA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DO DIA 
04 DE ABRIL DE 2016, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 
LEGISLATURA 2013 - 2016, SOB A PRESIDÊNCIA DO 
VEREADOR JOSÉ LUIZ SERRA, REALIZADA ÀS 19H, NO 
PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE PEDREIRA - 
"PRESIDENTE TANCREDO DE ALMEIDA NEVES". 
 
 
 
VEREADORES PRESENTES:- ANTONIO GANZAROLLI FILHO, 
CRISTIANO ALEX ELIAS, DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO, 
JOSÉ LUIS NIERI, JOSÉ LUIZ SERRA, LUIS HENRIQUE ARAUJO, 
MANOEL SOUSA OLIVEIRA E MARCELO CESAR DANTAS 
CELLOTO. 
 
 

E X P E D I E N T E 
 
 
 
01 – REQUERIMENTO DE LICENÇA: Vereador Sr. 
Alessandro Luís de Godoy – (APROVADO POR 
UNANIMIDADE). 
 
(Tendo em vista a aprovação do requerimento de licença, o 
Suplente de Vereador Senhor ELIAS JOSÉ DA SILVA assume a 
Vereança em substituição ao Vereador licenciado). 
 
 
02 – ATA: 
 
 
Ata da 3ª Sessão Legislativa Ordinária, realizada no dia 21 de 
março de 2016 – (APROVADA POR UNANIMIDADE).  
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03 – EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS: OFÍCIOS:  
 
 
04 – REQUERIMENTOS:  
 
 
REQUERIMENTO Nº 13/16 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO 
– Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre os 
trabalhos da operação tapa-buracos no município de Pedreira – 
(APROVADO POR UNANIMIDADE); 
 
REQUERIMENTO Nº 14/16 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO 
– Solicitando ao Prefeito Municipal para que requeira 
informações ao SAAE (Serviço Autônomo de Água e Esgoto de 
Pedreira) sobre os trabalhos da operação tapa-buracos no 
município – (APROVADO POR UNANIMIDADE); 
 
REQUERIMENTO Nº 15/16 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO 
– Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre os 
serviços de troca de lâmpadas no município de Pedreira – 
(APROVADO POR UNANIMIDADE). 
 
 
05 – INDICAÇÕES: - (ENCAMINHADAS) 
 
 
INDICAÇÃO Nº 33/16 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando estudos para colocar um guard rail ou 
placas de contenção no início da Rua Fioravante Carlotti, 
esquina com a Marginal Antonio Serafim Petean, com a 
finalidade de proteção às casas; 
 
INDICAÇÃO Nº 34/16 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando a limpeza e a retirada de entulhos no 
Bairro “Águas de Março”; 
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INDICAÇÃO Nº 35/16 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando a operação tapa-buracos na Rua Aleixo 
Puggina, no Jardim Primavera; 
 
INDICAÇÃO Nº 36/16 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando a troca de duas lâmpadas na Rua Maria 
Pelatti Castello, situada no Bairro Altos de Santa Clara; 
 
INDICAÇÃO Nº 37/16 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando a operação tapa-buracos em toda a 
extensão da Rua Pedro Alvarenga, na Vila Canesso; 
 
INDICAÇÃO Nº 38/16 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando melhorias na Quadra de Esportes 
localizada na Avenida Papa João XXIII, ao lado da Lanchonete 
Piu-Piu; 
 
INDICAÇÃO Nº 39/16 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando os serviços de dedetização nas salas e nos 
banheiros do Velório Municipal; 
 
INDICAÇÃO Nº 40/16 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando melhorias na Praça do Aposentado 
“Primo Vanini”, que apresenta vazamento de água, necessidade 
de pintura e iluminação, localizada na Vila Monte Alegre, 
próximo à Pizzaria do Geninho; 
 
INDICAÇÃO Nº 41/16 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando os serviços da troca urgente da grade do 
bueiro localizado na Avenida Joaquim Carlos, 361, esquina com 
a Rua Padre Orestes Ladeira, 10, na Vila São José; 
 
INDICAÇÃO Nº 42/16 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – 
Solicitando contato com o proprietário do imóvel localizado na 
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Rua Cezira de Queiroz, defronte à Imobiliária XV e ao lado da 
Câmara Municipal, requerendo os serviços de limpeza, 
principalmente do mato ali existente. 
 
 
06 - MOÇÕES  DE PESAR: - (ENCAMINHADAS)  
 
 
MOÇÃO Nº 62/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento da Sra. Maria de Lurdes Oliveira de Godoi; 
 
MOÇÃO Nº 63/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. José Antonio Catin; 
 
MOÇÃO Nº 64/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. Domingos Bonito; 
 
MOÇÃO Nº 65/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. Ivo Caldeira Bonfim; 
 
MOÇÃO Nº 66/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. Remílio Alexandre Neto; 
 
MOÇÃO Nº 67/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento da Sra. Julia da Silva; 
 
MOÇÃO Nº 68/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento da Sra. Venina Maria da Silva; 
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MOÇÃO Nº 69/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento da Sra. Célia Aparecida Pancatti de Almeida; 
 
MOÇÃO Nº 71/16 – SR. ANTONIO GANZAROLLI FILHO E 
DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar 
pelo falecimento do Sr. Benjamin Aparecido Franco de Lima. 
 
 
07 - MOÇÃO  DIVERSA:  
 
 
MOÇÃO Nº 70/16 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – 
Consigna em Ata, Votos de Congratulações ao Sr. Marcelo 
Alface, pela sua representação esportista, sempre levando o 
nome de Pedreira – (APROVADA POR UNANIMIDADE DOS 
PRESENTES – AUSENTE VEREADOR CRISTIANO ALEX 
ELIAS). 
 
 
08 - CORRESPONDÊNCIAS: 
 
 
09 - PALAVRA LIVRE: 

 
 

O R D E M    D O   D I A 
 
 
01 – PROJETOS EM 2º TURNO DE VOTAÇÃO: 
 
PROJETO DE LEI Nº 01/16 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO 
– Altera a redação do Artigo 1º da Lei nº 3.536 de 18 de 
novembro de 2015 e dá outras providências. (VOTAÇÃO: 2/3) 
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– (APROVADO POR UNANIMIDADE); 
 
PROJETO DE LEI Nº 02/16 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – 
Denomina Quadra Poliesportiva no Jardim São Nilo, com o 
nome de Paulo Sérgio Rodrigues, conforme especifica. 
(VOTAÇÃO: 2/3) – (APROVADO POR UNANIMIDADE); 
 
PROJETO DE LEI Nº 03/16 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Dispõe 
sobre a alteração da “Ementa”, bem como do Artigo 1º, 
constante da Lei Municipal nº 3.561, de 04 de fevereiro de 2016, 
conforme especifica. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES) – 
(APROVADO POR UNANIMIDADE). 
 
 
02 – PROJETO EM 1º TURNO DE VOTAÇÃO: 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 06/16 – DR. JAYRO GOUVEIA 
GOULART FILHO - Denomina Praça no Jardim Náutico 
Represa como “Antonio Miguel Malícia”, conforme especifica. 
(VOTAÇÃO: 2/3) – (APROVADO POR UNANIMIDADE). 
 
 
03 - EXPLICAÇÃO PESSOAL: 
 
 
04 - TRIBUNA LIVRE: 
 

 
 
 
 

ELABORADA NA SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
EM 1º DE ABRIL DE 2016 

         VISTO, DATA SUPRA. 
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           PRESIDENTE JOSÉ LUIZ SERRA 


